
サ ン グ リ ー ン で の 期 日 前 投 票 ア ン ケ ー ト 集 計 結 果  

 

1 期 日 前 ア ン ケ ー ト の 概 要  

 ⑴  調 査 目 的  

  今 後 の 投 票 環 境 の 改 善 と 、 商 業 施 設 で の 期 日 前 投 票 所 開 設 に つ い て

の 市 民 の 意 識 調 査 を 目 的 に 、 サ ン グ リ ー ン で の 期 日 前 投 票 を 利 用 さ れ

た 方 を 対 象 に ア ン ケ ー ト を 実 施 。  

 

 ⑵  実 施 概 要  

  ア  実 施 期 間  

    令 和 6 年 4 月 10 日 （ 水 ） 〜 4 月 13 日 （ 土 ）  

  イ  回 答 者 数  

    915 人  

 

２  投 票 行 動 結 果  

 ⑴  期 日 前 投 票 者 数 の 状 況  

  ア  サ ン グ リ ー ン で の 投 票 状 況  

 

 

 

【 参 考 】 こ の 間 （ 4/10〔 水 〕 〜 4/13〔 土 〕） の 本 庁 期 日 前 投 票 所 の 投 票 状 況 は 、 2,955 人  

 

  イ  期 日 前 投 票 全 期 間 の 状 況 （4/8 日（月）〜4/13 日（土）までの 6 日間） 

期 日 前 投 票 所  投 票 者 数  

サ ン グ リ ー ン （ 4/10〔 水 〕 〜 4/13〔 土 〕） 2,248 人  

本 庁 （ 4/8〔 月 〕 〜 4/13〔 土 〕）  3,934 人  

7 支 所 （ 4/8〔 月 〕 ~4/13〔 土 〕 6 日 間 ）  2,949 人  

巡 回 期 日 前 （ 7 か 所 ）  107 人  

計 （ 投 票 率 22.8％ ）  9,238 人  

【 参 考 】令 和 4 年 参 院 選 の 投 票 者 数 9,359 人（ -121 人 ）・投 票 率 21.8％（ +1.0％ ） 

4 月 10 日  4 月 11 日  4 月 12 日  4 月 13 日  合 計  

403 人  461 人  570 人  814 人  2,248 人  



  ウ  投 票 結 果  

  

 

 

  【 参 考 】令 和 2 年 4 月 12 日 執 行 三 次 市 議 会 議 員 一 般 選 挙 の 投 票 率 は 53.09％  

                               （ +2.33％ ） 

当 日 有 権 者 数  投 票 者 数  う ち 期 日 前  
投 票 者 数  

期 日 前 投 票
者 の 割 合  投 票 率  

40,460 人  22,422 人  9,238 人  41.2％  55.42％  



【全体】
Ｑ１　年齢

年齢 人数 割合
10代 5 0.6%
20代 43 5.1%
30代 64 7.6%
40代 128 15.3%
50代 140 16.7%
60代以上 456 54.4%
無回答 2 0.2%

838 100.0%

Ｑ２　サングリーンに来店された目的は何ですか。（複数回答可）
目的 人数 割合

買物 457 45.6%
飲食 2 0.2%
選挙 440 43.9%
その他 104 10.4%
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Ｑ３　サングリーンで期日前と投票をされた理由は何ですか。（複数回答可）
理由 人数 割合

他の投票所より行きやすいから 547 60.2%
選挙以外にも他の用事があったから 327 36.0%
その他 35 3.9%

909 100.0%

Ｑ４　サングリーンに期日前投票所があることを，どのように知りましたか︖（複数回答可）
理由 人数 割合

広報みよし 297 31.2%
ホームページ 44 4.6%
お店に来て 146 15.3%
入場券 176 18.5%
ＳＮＳ 60 6.3%
友人知人から聞いて 102 10.7%
サングリーンのチラシ 44 4.6%
その他 83 8.7%

952 100.0%

Q－４　その他（自由記入）
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Ｑ５　サングリーンでの期日前投票の期間(４日間)についてどう思われますか。（複数回答可）
人数 割合

増やしてほしい 334 40.0%
多い 6 0.7%
丁度いい 441 52.9%
どちらでもない 53 6.4%

834 100.0%

Ｑ６　これまで主にどこで投票していましたか。
場所 人数 割合

市役所または支所 502 71.0%
巡回期日前投票所 4 0.6%
当日の投票所 188 26.6%
投票していない 13 1.8%
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Ｑ７　今後，サングリーンに期日前投票所を開設した場合，利用されますか。
有無 人数 割合

利用する 659 96.2%
利用しない 1 0.1%
わからない 25 3.6%

685 100.0%

Ｑ８　投票しやすい環境には何が必要だと思いますか。（一つ選んでください）
人数 割合

交通手段の整備 88 12.1%
バリアフリー化 15 2.1%
ショッピングセンターへの開設 347 47.5%
郵便投票の対象拡大 33 4.5%
インターネット投票 143 19.6%
制度の周知 86 11.8%
その他 18 2.5%

730 100.0%

Ｑ８－その他（自由記入）

●駐車場が多い

●サングリーンのように静かすぎ
　ない場所が入りやすいです。
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Ｑ９　その他，ご意見・ご感想があればお願いします。（自由記入）

【肯定的意見】
●近くで選挙投票ができてとても便利です。今後ともよろしくお願いします。
●気楽に投票できて良かった。
●初めて利用しました。買物ついでに投票できて良いと思います。
●市役所の雰囲気よりリラックスして投票できるのが良いと思います。
●期日前投票が何か所もあるのはありがたいです、行きやすい。
●ショッピングセンターで開かれているのでとても便利になり、よい取組だと思っています。
●サングリーン投票を来て初めて知りました。大変良い事だと喜んでいます、今後もこうしたお店でやってほしいです。

【否定的意見】
●感じ悪くて嫌でした。もう少し良くして下さい。

【その他意見】

●候補者の看板をショッピングセンターに設置してほしい。
●介護状態でなくても足が不自由で投票を避けてしまう高齢の方があるので、そのようなことも配慮していただけるようになるといいと思います。
●インターネット投票は時代の流れ。いつまでも昔からの古い慣習にこだわらず、新しいことをやっていけば投票率も上がるのではないだろうか。
●名前住所を書くように言われたが、机が低いので書きづらい、腰が痛くてしんどい。
●投票方法がたくさんあって選択できればいいと思う。
●市役所と近いので他のスーパーにするなど、市役所に近くない方が良いのでは。

●立会人の方は長時間大変だと思いますが、賃金が出ている以上真面目にやってほしい。これまで市役所本庁にいっているが、ジロジロ見たり男性の方などき
 ちんと足をそろえて座ってほしい。

●一人暮らしの高齢者などの人に対してもっと投票しやすい方法があればと思います。サングリーンに行ってもどこの場所でするのかわかりにくいので、案内するもの
　があればいいと思いました。


